

# СКАЗКИ ДЛЯ МАЛЫШЕЙ

## Сегодня открытие сезона в театре кукол

Все лето, начиная с мая, Кировский театр кукол был на гастролях. Летом ездил по области, а после отпуска в августе одна бригада со спектаклями «Котик-Мотик» и «Аленький цветочек» поехала на гастроли в Удмуртскую, а другая — в Марийскую автономные республики. Вторая бригада повезла марийским детям «Царевну-лягушку» и «Манук—отважное сердце».

Гастроли прошли успешно, театр получил теплые отзывы.

Кировские маленькие зрители спектакля «Котик-Мотик» еще не видели. Им-то и открывает 22 октября свой 37-й сезон те-

атр кукол. Спектакль «Котик-Мотик» по пьесе Поправского поставил режиссер В. А. Афанасьев. Герой спектакля — милый шалунишка котенок Мотик. Вместе со своим другом котенком Тимошкой они участвуют в самых забавных приключениях, попадают в смешные ситуации и поют неплохие песенки.

В городе Глазове, где проходила большая часть гастролей по Удмуртской республике, спектакль о маленьком Мотике принимался исключительно хорошо.

В театре уже началась работа над новым репертуаром. Сейчас ведутся репе-

тиции нового спектакля «Алибаба и разбойники». Пьеса Маслова написана по мотивам известной сказки «Али-баба и 40 разбойников». Конечно, разбойников у нас будет не так много, но неприятностей Алибабе они доставят не меньше, чем все 40.

В начале декабря выйдет спектакль по пьесе Сапгира и Цыферова «Кот в чемодане». Дошкольники и младшие школьники увидят, что трусливым может быть даже Слононок, а смелым — Заяц. А Кот, который хотел превратиться во льва, чтобы обижать маленьких, в результате окажется пойманным в обыкновен-

ный чемодан.

Спектакль «Солдат и ведьма» по сказке Андерсена «Огниво» будет поставлен в январе—феврале 1973 года. И, наконец, весной зрители смогут посмотреть инсценировку «Конька-Горбунка» Ершова.

Бывший главный режиссер театра, заслуженный артист РСФСР А. Афанасьев в связи с выходом на пенсию работает сейчас очередным режиссером. Одна из его будущих постановок — спектакль, связанный с историей рождения нашей дымковской игрушки.

**М. СУПОНИН,**  
главный режиссер  
театра кукол.